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Consignes aux candidats :

• Indiquer votre numéro d'identification dans le cadre ci-dessus prévu à cet effet

• Toutes les réponses devront être notées directement sur ce sujet

• Ce sujet est à insérer dans la copie double de composition avec coin gommé rabattable prévue

à cet effet.

Barème     : 1 point par question – Plusieurs réponses possibles 



Question 1     :   

Cette balise verte est :     

A : un délinéateur 

B : un musoir 

C : une balise d’intersection 

Question 2     :   

Je céderai le passage à la prochaine intersection ? 

                       A :OUI 

                       B :NON

Question 3 : 

Dans cette situation pour tourner à gauche : 

A : je dois rester positionné à droite 

B : je dois me placer à gauche 

Question 4     :   

Je circule en milieu urbain avec mon véhicule de plus de 3.5 tonnes de MMA* : dois-je apposer 
sur mon véhicule un adhésif désignant les angles morts ? 

A : VRAI

B : FAUX

*Masse Maximale Autorisée



Question 5     :   

Tous les véhicules diesels sont équipés d’un réservoir Ad-Blue ?

A : OUI 

B : NON

Je peux faire l’appoint moi-même ?

C : OUI 

D : NON

Question 6     :   

Un conducteur commet un délit dès que son taux d’alcool atteint :

A : 0.40 mg/litre d’air expiré 

B : 0.50 mg/litre d’air expiré

C : 0.80 mg/litre d’air expiré

Question 7     :   

Les lumières bleues dans un tunnel indiquent :

A : les inter-distances de sécurité à garder 
entre deux véhicules 

B : une sortie de secours 

C : permettent un meilleur éclairage du tunnel 
et évitent l’éblouissement 

Question 8     :   

Par temps de pluie, la vitesse maximale :

➢ sur autoroute est de :

                          A : 130 km/h 

                          B : 110 km/h 

➢ sur route est de :

                          C : 70 km/h 

                          D : 80 km/h 



Question 9     :   

Pour éviter la somnolence au volant lors d’un long trajet :

A : j’augmente le son de la radio 

B : je bois un café 

C : je fais une pause 

C’est en fin de parcours que le risque d’accident est 4 fois plus élevé :

D : VRAI 

E : FAUX 

Question 10     :   

L’aquaplanage est favorisé par :

A : une vitesse élevée 

B : des pneumatiques usés 

C : une distance de sécurité 

Question 11     :   

Par temps de chute de neige, je circule en feu : 

A : de route 

B: de croisement 

C : de brouillard avant 

D : de brouillard arrière 

Question 12     :   

Sur un feu tricolore de chantier, le feu orangé est fixe lorsqu’il remplace le feu vert ?

A : VRAI

B : FAUX



Question 13     :   

 A cet endroit il est interdit de s’arrêter ?

A : OUI

B : NON

Ces marquages indiquent une voie de détresse ?

C : OUI

D : NON

Question 14     :   

Le gilet haute visibilité permet à un piéton d’être vu ?

A : deux fois plus tôt par les conducteurs 

B : trois fois plus tôt par les conducteurs 

Question 15     :   

Cette signalisation est :

A : permanente 

B : temporaire 

Elle prévaut sur la signalisation habituelle ?

C : OUI

D : NON

Question 16     :   

A l’approche d’un balisage :

A : je ralentis 

B : je m’écarte du danger 

C : je maintiens mon allure en restant centré dans ma voie 



Question 17     :   

Sur cet emplacement, je peux : 

A : m’arrêter 

B : stationner 

C : ni m’arrêter, ni stationner 

D : déposer un passager 

Question 18     :   

L’utilisation d’un téléphone portable en complément d’une infraction au code de la route fait 
encourir un retrait de permis ?

A : VRAI

B : FAUX

Question 19     :   

Les feux sont en panne à cette intersection :

A : je cède le passage 

B : j’applique la règle de priorité à droite 

C : je suis prioritaire 

Question 20     :   

Lorsque je me fais dépasser, je dois :

A : serrer à droite dans la mesure du possible 

B : maintenir mon allure 

C : freiner 



Question 21     :   

Pour alerter les secours je peux appeler le :

A : 15 

B : 112 

C : 18 

D : 118 

Question 22     :   

Le centre de gravité de mon véhicule est déterminé au départ par le constructeur ?

A : VRAI 

B : FAUX

Il varie en fonction du chargement ?

C : VRAI

D : FAUX

Question 23     :   

Ce témoin reste allumé au tableau de bord :

➢ je vérifie dans un premier temps que mon frein à main est desserré ?

A : VRAI 

B : FAUX

➢ je contrôle le niveau de liquide de frein ?

C : VRAI

D : FAUX

Question 24     :   

Je peux circuler partout en France sans pastille Crit-Air ?

A : VRAI 

B : FAUX
    
Cette pastille est délivrée avec la carte grise à l’achat du véhicule ?

C : VRAI

D : FAUX



Question 25     :  

Pour laisser un corridor de sécurité, je dois :

A : changer de voie 

B : m’écarter légèrement 

Question 26     :   

Les dispositifs triangulaires réfléchissants rouges à l’arrière d’un véhicule indiquent :

A : que le véhicule est attelé 

B : qu’il sera plus long à dépasser 

C : que le poids total en charge est supérieur à 3.5 tonnes 

Question 27     :   

Pour mettre en vente un véhicule de plus de 4 ans, il faut :

A : un contrôle technique de moins de 6 mois 

B : un contrôle technique de moins de 2 ans 

C : que le contrôle technique soit obligatoirement accepté 

Question 28     :   

Pour un premier excès de vitesse de 50km/h et plus au-dessus de la limitation de vitesse, les 
sanctions sont :

A : une amende de 1500€ 

B : une rétention immédiate du permis et immobilisation du véhicule en cas 
d’interception 

C : une perte de 5 points 

D : une obligation de stage en peine complémentaire 



Question 29 : 

Je tourne à gauche :

A : je cède le passage à gauche et à droite 

B : je cède le passage au véhicule arrivant 
en face 

C : je céderai le passage aux piétons 
traversant la rue de gauche 

Question 30     :   

Je paie en carte bleue, je peux prendre cette voie ?

A : OUI

B : NON

Question 31     :   

En dépassant le vélo, ce véhicule gris commet une infraction au code de la route ?

A : OUI

B : NON
        

Question 32     :   

Au vu et à l’approche de cette signalisation temporaire :

A : je ralentis 

B : je maintiens mon allure 

C : je fais demi-tour 

D : je suis attentif à la traversée de chiens ou de gibiers 

Question 33     :   

En cas de panne de batterie pour démarrer mon véhicule : 

A : je procède au changement de batterie 

B : je branche ma batterie en série avec une autre batterie 

C : je branche ma batterie en parallèle avec une autre batterie 



Question 34     :   

Quels gestes peuvent s’avérer dangereux lorsque l’on veut prodiguer les premiers secours :

A : couvrir un blessé 

B : donner à boire au blessé 

C : déplacer le blessé 

D : enlever le casque d’un motard 

Question 35     :   

J’ai une baisse importante de liquide de freins :

A : je fais l’appoint nécessaire jusqu’à la prochaine révision 

B : je vais au plus vite faire examiner par un spécialiste 

C : c’est une évaporation normale du liquide 

Question 36     :   

La descente dangereuse annoncée possède un dénivelé de 100 m pour chaque kilomètre 
parcouru ?

A : OUI

B : NON
   
J’utilise au maximum le frein moteur ?

C : OUI

D : NON

Question 37     :   

Cette signalisation indique :

A : une bifurcation d’autoroute 

B : une jonction d’autoroute 

C : une sortie d’autoroute 



Question 38     :   

Un défaut d’assurance en responsabilité civile automobile peut être sanctionné par une peine 
complémentaire :

➢ Soit de suspension du permis de conduire ?

A : OUI

B : NON

➢ Soit d’une annulation du permis de conduire ?

C : OUI

D : NON

Question 39     :   

Je peux prendre immédiatement la route avec ce véhicule ?

A : OUI

B : NON

Je risque une contravention ?

C : OUI

D : NON
            

Question 40     :   

Je circule sur une autoroute européenne ?

A : OUI

B : NON

Les limitations de vitesses sont identiques dans tous les pays ?

C : OUI

D : NON


